

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 體育行政 來源 民生報 日期 781207 版面 一版

鼓勵民間投資 建大型體育場

經建會擬定“用地取得”“租稅減免”及“融資貸款”具體方案

記者 陳麗卿 / 報導

●政府將鼓勵由民間投資興建大型體育場。經濟建設委員會已擬定3個具體方案，來推動這個構想，將來只待立法完成，民間投資體育場，可在用地取得、租稅減免及融資貸款3方面，得到政府幫忙。

這個體育界的好消息，是昨天經建會副主委蕭萬長出席台北市慢速壘球籌備委員會時，

親口透露的。

蕭萬長說，經建會在本月5日開會原則通過「獎勵民間投資公共設施條例」，其中的公共設施，包括推廣由民間投資籌設大型體育場，條例中並已明定在用地取得、租稅減免及融資貸款3方面，政府將大力協助。這個條例將送交立法院審議，將來完成立法，全民運動應當可作得更好。

體育場所缺乏，一向是體育界最大的隱憂，如今，經建會主動出擊，提出鼓勵民間投資大型體育場，極具建設性。

在「獎勵民間投資公共設施條例」內明定，用地的取得，政府願意出面協助，是最重要關鍵。這個條例對苦於場地欠缺，有燃眉之急的國內職業棒球籌備會及4支職棒隊，是極好的訊息。

我國職棒明年正式登場，全年度共有180場比賽，但是4支職棒隊都無自己的比賽球場，只能假現有的台北、台中、新竹、台南及高雄市立棒球場應急，職棒籌備會秘書長洪騰勝多次表示有意要蓋球場，但土地問題牽涉太多，是最大難題。

目前，4支職棒隊只有兄弟隊在龍潭有正式練習場，但不能作比賽之用；統一隊要在高

縣路竹鄉蓋球場，另兩隊味全和三商的場地問題都未解決。

國內5個棒球場明年除職棒比賽外，還有4級棒球各大小賽會，場地調配是極大的困擾，職棒儘速解決球場問題，已不容拖延。

經建會適時在日前原則通過鼓勵民間投資興建大型體育場，對體育界尤其是職棒界，是最好的消息。